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Odpowiedz na pytania dotyczace
ogloszonego postepowania
»Przebudowa budynku wielofunkcyjnego przy ul. Szpitalnej w m. Siedliszcze”

Gmina Siedliszcze, jako Zamawiajgcy w zwigzku z zapytaniem o wyjasnienie zapiséw
dokumentacji prowadzonego postepowania przedstawia zlozone pytania i udziela
odpowiedzi dotyczacej zamdwienia:

Pytanie 1.

Prosimy o podanie parametréw ptytek gresowych oraz ptytek $ciennych tj. wymiaréw,
grubosci, koloru, klase $cieralno$ci oraz nasigkliwos¢.

Odpowiedz 1.

Plytki podtogowe

- plytka antypo$lizgowa R 10,

-nasigkliwo$¢ ponizej 0,1%

-wytrzymato$¢ na zginanie 45 N/mm?2

-maksymalne Scieranie - klasa PEI 5

- odpornos¢ chemiczna - GLA, GHA

-odporne na plamienie klasa 5

-ptytki zostang zaproponowane przez wykonawce i zaakceptowane przez Zamawiajgcego
Ptytki Scienne

-barwa -wg wzorca producenta

-nasigkliwo$¢ po wypaleniu 10-24 %

-wytrzymato$¢ na zginanie nie mniejsza niz 10,0 MPa

-Scieranie - klasa PEI 1

-odporno$¢ szkliwa na pekniecia wtoskowate nie mniej niz 160 st C.

-plytki zostang zaproponowane przez wykonawce i zaakceptowane przez Zamawiajgcego

Pytanie 2.

W dokumentacji projektowej mowa o klapie dymowej z funkcjg wytazu. Natomiast na
rysunku Przekrdj A-A zaznaczono zabudowe w postaci sufitbw podwieszanych zamykajgca
dostep do Kklapy. Takie rozwigzanie nie bedzie spetnia¢ swojej funkgji.
W takim wypadku nalezatoby zastosowaé okno odymiajgcg i drzwi napowietrzajace lub
zabudowe z plyt gipsowo-kartonowych mocowaé bezposrednio do konstrukeji dachu,
tworzacg tunel do klapy oddymiajgce;j.

Odpowiedz 2.

Wymiary i model klapy wraz z podanym kryterium réwnowaznosci opisano w pkt. 6.9 opisu
technicznego do projektu budowlanego. Nalezy wykona¢ klape zgodnie z dokumentacja.
Dostosowano cze$¢ rysunkowa.

Pytanie 3.

Dodatkowo na dachu zaznaczono wytaz o wymiarach 0,6x0,6 m, co jest niezgodne
z wymaganiami co do powierzchni oddymiajacej dla klatki schodowej. Prosimy
o skorygowanie wymiaréw klapy.

Odpowiedz 3

Skorygowano zgodnie opisem. W zalaczeniu skorygowane rysunki-klapa oddymiajaca
z funkcja wytazu dachowego
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